

# 大冷的天，学校竟不开空调？

家长抱怨“太过分”，校方称“可能某个时段忘了打开”

本报12月14日讯 (记者 李飞 实习生 杨微 焦守广)“今天预报的最低温度是-7℃，这么冷的天，学校还不开空调，这么做是不是有点太过分了？”14日上午，甸柳第一小学六年级学生家长张先生给本报反映了这件事。对此，学校表示不存在不开空调的情况，可能某个时段忘了打开。

14日上午，市民张先生向记者反映，他的孩子在甸柳第一小学读六年级，由于孩子的教室在学校的新教学楼上，没有暖气，安装了空调，但入冬以来一直就没开过。

张先生告诉记者，自己孩子所在的教学楼没有暖气，而学校老师的办公楼都有暖气。“没暖气不要紧，但得开空调啊，不开空调，却说是通风换气预防感冒。这么冷的天，传染不上感冒，也得冻感冒了吧！”张先生质疑道。

14日下午放学时分，记者来到甸柳一小门口随机采访了几个六年级的学生。“有，但是没开。”当记者问起教室空调是否开放时，两个女生异口同声地告诉记者，因为教室里人多，平时温度还行，所以教室里的空调就没怎么开过，“不过这

几天教室里就有些冷了。”

记者又问了其他几名六年级学生，大都和两个女生说的一样。一名男生告诉记者，旧楼有暖气，新楼没有暖气装了空调，但不怎么开，“我们教室里的空调一般是不开的，只有在很冷的时候才开。”

随后，记者电话采访了甸柳一小的副校长许文娜，她告诉记者，学校有一部分五年级和六年级的学生在新楼上上课，因为新楼刚建不久，没有铺设暖气管道，统一安装了空调。“我们安装的空调是冷暖两用的，夏天、冬天都可以用。”她表

示，从集中供暖开始，学校就通知新楼上的班级开空调取暖。“只要教室温度低于10℃，新楼各班级必须把空调打开，学校还安排了专门工作人员去各个班级查看取暖情况。”

许文娜肯定地告诉记者，“像一整天都不开空调的情况是不可能的，可能某个时段忘了打开。”她解释说，班级空调开关自由，既可以由上课老师打开，也可以由指定的学生打开。“现在每个班级的空调都能正常运行，即使老师不在，只要学生感觉到冷都可以打开空调。”

## 气温骤降 催热电暖器

14日，济南一家超市内，电暖器柜台变得热闹起来，一些家中不热的市民纷纷赶来购买电暖器临时救急，销售员忙碌起来。

本报记者 周青先 摄



省城今迎入冬最低温

**市区最低-10℃**

**明天白天气温回升**

本报12月14日讯

(记者 戚淑军)冷，真冷，最近几天省城遭遇低温天气，记者从济南气象台获悉，14日，省城最高气温都已降至冰点以下，15日气温将继续下降，市区最低气温-10℃左右，北部商河-12℃。16日白天北风转南风，风力3~4级，气温开始回升，周六最高气温将回升至10℃。

寒冬来了，一场小

雪过后，气温急剧下降。

气象部门表示，14日夜间开始，另一股冷

空气开始影响省城，气

温继续下降，15日早

晨，省城将出现入冬以

来最低温，市区可能出

现-10℃左右的低温，

北部商河-12℃。16日

白天北风转南风，风力

3~4级，气温开始回

升，周六最高气温将回

升至10℃。

## 槐荫区中小学 今冬取暖用上空调

本报12月14日讯

(记者 李飞 通讯员 靳鑫)记者从槐荫区教育局了解到，今年槐荫区教育局投入118万元购进332台冷暖空调，为16所学校解决取暖问题。从2008年至今，共投入近300万元采购千余台空调为全区学校解决了取暖问题。

浙江吉利控股集团有限公司 济南办事处 400-872-8888 www.dhcar.com

利息  
手续费

**帝豪激情 梦幻圣诞**

活动时间：12月13日-12月24日



圣诞狂欢 车友共聚

12月24日欢迎来济南帝豪4S店展厅参加帝豪车友会狂欢活动圣诞特供车型，中签大奖等你拿。

老客户送优惠

12月31日前到4S店享受免费服务活动：“三山两水”，360度免费检测、免费叫修服务、上门取送车服务，上门取送车服务。

新客户送优惠

所有新购车客户可获赠1000元装具大礼包。

转介绍有礼

帝豪车主转介绍成功送免费保养一次。

济南帝豪汽车4S店 地址：济南市经十路31210号

授权经销商 电话：69928000 69927000 工业北路店：69967667 69967997 园山店：65609266 85609366 工业南路店：69966866  
商河店：86665707 济阳店：81173177 草丘店：83708628 长清店：69581066 干河店：87883333  
二手车置换热线：13173010572 网址：www.dhcar.com

